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Aktuálně  

Pavel Sedláček 04.06.2007

 Vytisknout clanek  Poslat e-mailem

Výstava v Kroměříži připomíná projekt bezpečná komunita

Jsou to už čtyři roky, co se Kroměříž stala první certifikovanou Bezpečnou

komunitou ve střední Evropě. Titul uděluje Světová zdravotnická organizace

těm městům, která se starají o to, aby u nich ubývalo úrazů i následků s nimi

spojených. Kroměříž si svoji certifikaci každoročně připomínala mezinárodní

konferencí, letos však poprvé zvolila jinou formu. Dnes zahajuje v Knihovně

Kroměřížska expozici nazvanou Kroměříž - Bezpečná komunita. Na podrobnosti se ptal

Český rozhlas brno předsedkyně Kroměřížské bezpečné komunity Jarmily Číhalové. 

Kroměříž stále zůstává jedinou certifikovanou bezpečnou komunitou ve střední Evropě. Vy

jste si to vždycky připomínali konferencí. Letos je to jinak. Je připravena výstava. Do

výstavy se nám zapojí předně všechny naše školy, a to mateřské, základní i střední, které zde budou

prezentovat různé svoje aktivity. Nechali jsme školám volnou ruku. Budou zde různé obrázky, zprávy

z jejich činnosti nebo různé výsledky, protože například Základní škola Zachar je první bezpečnou

školou a má zpracovaný svůj projekt. Jinak kromě těchto institucí zde budou prezentovat výsledky

Policie České republiky, zejména její preventivně informační skupina, Hasičský záchranný sbor,

Český červený kříž, ale i další.

Určitě zapojíte i zdejšího bojovníka za nošení přileb. Je to tak? Taky. Budou zde prezentovány

i obě tyto kampaně, a to "Na kolo jen s přilbou" a "Vidíš mě", protože ta se stane nosným projektem

pro letošní Národní dny bez úrazů, v rámci kterých je tato akce pořádána.

Připomeňte kampaň "Vidíš mě". Na čem je založena? Kampaň "Vidíš mě" měla za cíl, aby co

nejvíce dětí, které patří k nejzranitelnějším účastníkům silničního provozu, bylo na silnicích označeno

reflexními pomůckami a bylo dobře vidět.

Přijedou vaše družební města, přesněji jejich zástupci. Vy je prý chcete také zapojit do

projektu Bezpečná komunita, aby jednou certifikát taky mohly získat. Je to tak? Je to

přesně tak. My chceme na výstavu pozvat zástupce všech pěti našich družebních měst a chceme je

zapojit do společného projektu na prevenci úrazu, protože, jak jsem už řekla, naši podmínkou je, že

budeme šířit myšlenky prevence úrazu dál.

Výstava Kroměříž - Bezpečná komunita v Muzeu Kroměřížska potrvá do 22. června.
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